

МИНОБРНАУКИ РОССИИ

федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего
образования
**«ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ГУМАНИТАРНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ» (ПГГПУ)**

Сибирская ул., д. 24, Пермь, 614990, ГСП-372
Телефон (342) 215-18-49 (доб.331)
Факс (342) 215-18-52 (доб. 332)
E-mail: postmaster@pspu.ru
[http: www.pspu.ru](http://www.pspu.ru)
08.05.2020 №314

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Пермская краевая общественная организация защиты прав детей-инвалидов и их семей «Счастье жить» на протяжении многих лет является надежным партнером ФГБОУ ВО «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет», сотрудничая с кафедрой социальной педагогики по подготовке будущих специалистов в работе с детьми, имеющими особые образовательные потребности. ГИЛЁВА АНАСТАСИЯ ГРИГОРЬЕВНА является президентом и главным бухгалтером организации, она автор всех важных и полезных проектов по продвижению идей инклюзивного образования в Пермском крае. Многие инициативы Общественной организации «Счастье жить» услышаны и поддержаны на федеральном уровне и реализуются в рамках Президентских грантов совместно с ПГГПУ.

Проект «Школа особых знаний» распространяется по всей России в форме франшизы на безвозмездной основе. Проект «Счастье жить», вошедший в ТОП-100 проектов Фонда президентских грантов, позволил педагогам, дефектологам, логопедам, психологам из разных территорий Пермского края повысить свою квалификацию в вопросах образования детей с особыми образовательными потребностями, познакомиться с уникальными технологиями и уникальными специалистами, а родителям детей расширить своё представление о возможностях образования и реабилитации своих детей.

Проект «Библиотека возможностей» позволил родителям детей-инвалидов и специалистам получить доступ к уникальным и дорогостоящим методическим комплексам и дидактическим материалам, расширил возможности коррекционной работы и подготовки специалистов в работе с детьми, имеющими особые образовательные потребности.

Благодаря организации «Счастье жить» в Пермском крае созданы первые и пока единственные: 2 комнаты сенсорной разгрузки и 3 ресурсных класса.

Организация является издателем специальной литературы для детей, родителей и специалистов - в год около 3х пособий в тираже от 1000 до 3000 экз. каждое. Все варианты помощи абсолютно бесплатны для всех благополучателей организации, вне зависимости от диагноза ребенка, его возможностях и ограничения, а с 2018 года сервисы стали доступны и для инвалидов с детства до 35 лет и используются в подготовке студентов ПГГПУ, будущих специалистов в сфере социально-педагогической работы с детьми в условиях инклюзивного образования.

ФГБОУ ВО «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» в лице врио ректора К.Б. Егорова выражает благодарность Гилевой Анастасии Григорьевне за ее вклад в оказание помощи детям с особыми образовательными потребностями и их семьям и готовы в дальнейшем продолжать плодотворное сотрудничество в этом направлении.

Рекомендую Гилёву Анастасию Григорьевну к реализации Пректа "Класс без границ" с целью создания тиражируемой Модели инклюзивного образования в Пермском крае.

ВРИО РЕКТОРА ПГГПУ

К.Б.ЕГОРОВ

12 марта 2021 года